
 

 

Анкетирование по теме: «Питание глазами родителей» 1-4 классов 

Апрель  2024  

 
№ Вопросы ответ 

  да не 

всегда 

нет 

1.  Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 94 % 4% 2% 

2.  Удовлетворяет ли Вас организация питания в школе? 77% 20% 3%   

3.  Устраивает ли Вас ежедневное меню? 73% 24% 3% 

4.  Удовлетворяет ли Вас качество приготовления пищи? 74% 25% 1% 

5.  Kaк питается Ваш ребёнок в школе (организовано! не 

организовано)? 

100%   

6.  Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 95% 4% 1% 

7.  Проводятся ли мероприятия, родительские собрания в 

школе по формированию культуры здорового питания и 

организации горячего питания? 

89% 6% 5% 

8.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

десятибалльной системе, что бы Вы поставили? 

8,63 балла 

9.  Предложения по улучшению питания в школе. 

 

 Разнообразить рацион (добавить овощные салаты, на горячее давать не только 

котлеты, добавить выпечку, блины, пельмени) 19 

 Качество питания, готовить вкуснее 14  

 Еду подавать горячей или теплой 13 

 Больше давать фруктов 10 

 Чаще давать суп 5 

 Предоставить на выбор несколько блюд 3 

 Разрешать брать молоко домой 1 

 Разнообразить меню для аллергиков 1 

 

10.  Замечания по организации питания в школе.  

 

 Улучшить качество еды (недоваренный рис, твердые макароны, без подлива) 18 

 Заменить посуду со сколами и трещинами 14 

 Холодная еда 13 

 Столы шатаются 3 
 
 

 

 

 

 

Участники тестирования: 

Родители 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4а, 4б классов 

 

 

 

 

 

 



 

Анкетирование по теме: «Питание глазами обучающихся» 5-9 классов 

 Апрель  2024  

 
№ Вопросы ответ 

  да не 

всегда 

нет 

1.  Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 36% 23% 41% 

2.  Удовлетворяет ли Вас организация питания в школе? 43% 45% 12%   

3.  Устраивает ли Вас ежедневное меню? 40% 46% 14% 

4.  Удовлетворяет ли Вас качество приготовления пищи? 41% 41% 18% 

5.  Kaк питается Ваш ребёнок в школе (организовано! не 

организовано)? 

75%  25% 

6.  Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 49% 31% 20% 

7.  Проводятся ли мероприятия, родительские собрания в 

школе по формированию культуры здорового питания и 

организации горячего питания? 

62% 14% 24% 

8.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

десятибалльной системе, что бы Вы поставили? 

7,82 балла 

9.  Предложения по улучшению питания в школе. 

 Разнообразить рацион 12 

 Больше давать фруктов 8 

 Маленькие порции 6  

 Чаще давать выпечку 5 

 

10.  Замечания по организации питания в школе.  

 

 Еду подавать горячей или теплой 19  

 Санитарное состояние столовой (Столы и пол бывают грязные, тараканы) 10 

 Не всегда есть салфетки 5 

 Посуда со сколами 3 

 Рис и макароны недоваренные 3 
 
 

 

 

 

Участники тестирования: 

Учащиеся  5а, 5б, 6а, 6б, 7а,7б, 8б, 9а, 9б классов 
 


